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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
16 – 22 червня 2011 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Кабінет міністрів України розпорядженням №548 від 15 червня, яке розміщене на 
урядовому сайті, затвердив план заходів зі збільшення переваг і мінімізації негативних 
наслідків для економіки України в результаті створення Зони вільної торгівлі з 
Європейським Союзом. Згідно з документом, зокрема, доручено: 
- уряду продовжити процес адаптації законодавства України до законодавства ЄС; 
- профільним органам виконавчої влади до кінця 2012 року привести національні 
ветеринарні, санітарні, фітосанітарні, екологічні норми, стандарти, технічні регламенти й 
умови у відповідність з європейськими й міжнародними стандартами; 
- до кінця 2012 року уряду розробити технічні регламенти промислової продукції на 
основі директив ЄС, якими упроваджуються процедури проведення оцінки відповідності 
із застосуванням модулів; виключити з переліку продукцію, яка підлягає обов`язковій 
сертифікації в Україні, продукцію, на яку розповсюджується дія технічних регламентів або 
обов`язкова сертифікація якої не передбачена законом; створити умови для поступового 
переходу вітчизняних виробників з експорту сировини на експорт готової продукції; 
- до кінця 2011 року провести модернізацію лабораторної бази Держветфітослужби 
Держсанепідслужби й приведення її у відповідність із міжнародними стандартами; 
- відповідальним органам проводити роботи з облаштування пунктів пропуску через 
державний кордон, зокрема, для здійснення державного фіто-, ветеринарно-санітарного й 
санітарно-епідеміологічного контролю; 
- з метою підвищення ефективності діяльності митних органів профільним органам влади 
продовжити процес гармонізації митних процедур України із законодавством ЄС. 
 
http://www.unian.net, 17.06.2011 
Перший віце-прем’єр-міністр – Міністр економічного розвитку і торгівлі України Андрій 
Клюєв та Міністр комерції Китайської Народної Республіки Чень Демин підписали 
Протокол між Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Міністерством 
комерції КНР про періодичний обмін орієнтовними переліками експортно-імпортних 
товарів двосторонньої торгівлі. 
Як заявив Андрій Клюєв, підписання Протоколу повинно сприяти збагаченню й 
вдосконаленню структури двосторонньої торгівлі та її збалансованому розвитку.  
Підписання відбулося в присутності української та китайської делегацій на чолі із 
Президентом України Віктором Януковичем та Головою КНР Ху Цзіньтао. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 20.06.2011 
Україна та Європейський Союз у Києві проводять пленарне засідання Сімнадцятого 
раунду переговорів щодо створення зони вільної торгівлі. Українську делегацію очолив 
заступник Міністра економіки України Валерій Пятницький, європейську – директор 



Гендиректорату “Торгівля” Європейської Комісії Руперт Шлегельмільх. 
На початку засідання глави делегацій підкреслили готовність до конструктивної роботи, 
спрямованої на досягнення компромісних рішень за неврегульованими принциповими 
питаннями, які мають сприяти завершенню переговорного процесу в поточному році. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 21.06.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
З 21 по 23 червня 2011 в Києві проходитиме міжнародний навчальний семінар щодо 
вимог законодавства Європейського Союзу з виконання Планів державного моніторингу 
залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах та необроблених 
продуктах тваринного походження, у якому приймуть участь понад 50 представників 
державних служб ветеринарної медицини Центральної Азії та Східної Європи: 
Азербайджану, Вірменії, Білорусії, Грузії, Казахстану, Киргизстану, Молдови, 
Таджикистану, Туркменістану, України та Узбекистану. 
Зазначений семінар організовується Генеральним Директоратом із питань охорони 
здоров’я та захисту прав споживачів Європейської Комісії в рамках програми Better 
Training for Safer Food в 2011 році за підтримки Державної ветеринарної та 
фітосанітарної служби України. 
На семінарі планується провести обговорення Європейського законодавства стосовно 
офіційного контролю харчових продуктів та кормів, методів виявлення залишків 
ветеринарних препаратів, а також розробки та впровадження Планів державного 
моніторингу. Також, передбачено, що учасники відвідають молочну ферму, забійний 
пункт та Державний науково-дослідний інститут із лабораторної діагностики та 
ветеринарно-санітарної експертизи, де зможуть ознайомитися зі здійсненням офіційного 
контролю, відбором та дослідженням зразків у лабораторії.  
 
www.vet.gov.ua, 21.06.2011 
На виконання доручень Держстандарту України та зважаючи на чисельні зміни 
нормативних-документів і порушення виробниками якісних показників продукції, 
фахівцями ДП «Івано-Франківськстандартметрологія» протягом 2010 та І кварталу 2011 
року переглянуто всі 206 зареєстровані підприємством технічні умови на харчову 
продукцію. Про необхідність перегляду та внесення змін із метою приведення у 
відповідність до вимог чинних нормативних документів та законодавства України 
повідомлено 76 власників технічних умов на харчову продукцію (37% від загальної 
кількості зареєстрованих ТУ на харчову продукцію). 
На даний час із зареєстрованих у ДП «Івано-Франківськстандартметрологія» технічних 
умов на харчову продукцію 102 відповідають вимогам нормативної бази, до 7 ТУ надано 
зміни на реєстрацію, ще 9 власників ТУ попереджено про закінчення терміну чинності, 
по 62 ТУ з їх власниками проводиться робота щодо приведення їх у відповідність, також 
по 26 ТУ на харчову продукцію до ДП«Укрметртестстандарт» надана інформація щодо їх 
анулювання. 
 
www.agroua.net, 22.06.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Через те що торік Україна пішла із зернового ринку, тепер українське зерно на 30 доларів 
дешевше, ніж у конкурентів. Як передає кореспондент УНІАН, про це заявив голова Ради 
Національного банку України Петро Порошенко під час візиту у Вінницьку область.  
«У зв'язку з тим, що торік Україна пішла з ринку зерна, сьогодні українське зерно на 30 
доларів дешевше, ніж у конкурентів, а українських і російських виробників взагалі не 



допускають до тендерів у зв'язку з ненадійністю поставок, у зв'язку з адміністративним 
регулюванням. І, таким чином, через неповернення ПДВ, дисконтів на українську 
продукцію й у зв'язку з адміністративними обмеженнями український селянин 
недоодержує від 80 до 100 доларів за тонну виробленого зерна. А знижки на паливо, на 
міндобрива, знижки на засоби захисту рослин ніхто не дає», - відзначив П.Порошенко. 
Він також висловив переконання, що «тільки чітка координація дій між виробником і 
владою забезпечить зростання рівня життя людей». 
 
http://www.unian.net, 17.06.2011 
На Дніпропетровщині збудують 15 сховищ плодоовочевої продукції, 12 з яких будуть 
обладнані холодильними установками. Цього року 6 овочесховищ будуть здані в 
експлуатацію, а до кінця 2012 року буде добудовано ще 9. Загальна місткість об’єктів – 
майже 45 тис. тонн. Про це повідомив заступник голови Дніпропетровської 
облдержадміністрації Олександр Любович.  
За обсягами валового збору овочів Дніпропетровщина – на другому місці серед регіонів 
України. Щорічний валовий збір овочів коливається в межах 550 тис. тонн, а це майже на 
20% більше (на 104,6 тис тонн), ніж у 1990 році. В області проведена інвентаризація 
овочесховищ. Наразі на Дніпропетровщині налічується 55 овочесховищ загальною 
місткістю 146,1 тис тон, у тому числі з холодильним обладнанням – 102,9 тис. тонн. 
Газорегулюючою апаратурою обладнано 9 овочесховищ загальною місткістю 30,8 тис. 
тонн.  
 
www.agroua.net, 22.06.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
Земельна реформа на першому її етапі ставить за мету встановлення справедливої ціни на 
оренду землі, а не на її продаж, заявляє Президент України Віктор Янукович. 
"Ми фактично узгодили концепцію й проект земельної реформи. Ця реформа дасть 
можливість власникам паїв - а їх близько 6,5 млн. - отримати справедливу ціну на оренду 
землі, а із часом буде можливість за їх (пайовиків. – Ред.) бажання під певні умови, як 
тільки будуть відпрацьовані ці умови, – і продати (землю. – Ред.). Але лише тут, у межах 
країни", - сказав Президент на нараді з адміністративно-господарським активом 
Вінницької області.  
За словами Глави української держави, на продаж землі "за межі України", буде 
накладений мораторій "на певний час". "А на який термін, ми самі побачимо", - додав 
В.Янукович. 
 
Інтерфакс-Україна, 16.06.2011 
Становлення сільськогосподарських кооперативів – дієвий важіль розвитку сільських 
територій», - такою була основна ідея круглого столу «Правові перепони в розвитку СОК 
та шляхи їх подолання». Участь у розмові взяли експерти Інституту розвитку аграрних 
ринків, Українського Клубу аграрного бізнесу, Національної асоціації 
сільськогосподарських дорадчих служб України, керівники СОК з АР Крим та 
Кіровоградської області.  
Організаторами круглого столу є Програма розвитку та інтеграції Криму ПРООН та Союз 
учасників сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів України. 
Директор Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку сільських 
територій Синявська І.М. запевнила учасників круглого столу щодо готовності 
Мінагрополітики України до спільної участі в подоланні правових перепон на шляху 
розвитку кооперативів. За словами Міністра Миколи Присяжнюка, сільськогосподарська 
кооперація є основним ресурсом подолання бідності на селі та стимулом підвищення 
активності сільських громад. 



Учасники активно обговорювали зміни, що пропонуються  до Податкового, Цивільного та 
Господарського кодексів та Законів України «Про кооперацію», «Про сільськогосподарську 
кооперацію».  
 
Прес-служба Мінагрополітики України,16.06.2011 
Мінагропрод активно підтримуватиме розвиток органічного сільськогосподарського 
виробництва. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України 
Микола Присяжнюк, передає прес-служба міністерства.  
На думку Міністра, розвиток органічного землеробства є запорукою 
конкурентоспроможності українського аграрного сектору на довгострокову перспективу. 
«Розвиток сільськогосподарського виробництва у напрямку органічного землеробства - 
актуальна світова тенденція. Люди у всьому світі вже зрозуміли важливість вирощування 
якісних і безпечних продуктів харчування. Саме розвиток органічного землеробства - це 
запорука конкурентоспроможності українського аграрного бізнесу на світових ринках не 
тільки на сьогодні-завтра, але й на довгострокову перспективу», - повідомив 
М.Присяжнюк. 
Також, за словами Міністра, велика увага сьогодні приділяється впровадженню освітніх 
методик з органічного землеробства в аграрних вузах і підвищенню рівня ознайомлення 
споживачів із перевагами органічних продуктів. 
 
АПК-ІНФОРМ, 16.06.2011 
Верховна Рада України ухвалила Закон "Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України з питань створення та діяльності фермерських господарств". Відповідно до 
закону, право на створення фермерського господарства має кожний дієздатний громадянин 
України, який досяг 18-річного віку та виявив бажання створити фермерське господарство. 
Законом встановлюється також, що до заяви про створення такого господарства додаються 
документи, що підтверджують досвід роботи в сільському господарстві або наявність 
освіти, здобутої в аграрному навчальному закладі. Крім цього, закон містить норму, 
відповідно до якої перелік документів, що підтверджують досвід роботи в сільському 
господарстві, затверджується Кабінетом Міністрів за поданням спеціально 
уповноваженого центрального органу виконавчої влади в сфері аграрної політики. 
Відповідний законопроект зареєстровано за №7512.  
 
ІРЦ "Реформування земельних відносин в Україні", 20.06.2011 
 
 


